
 
 

 

Pobytový řád pro školní kolektivy 
 

Naši milí hosté, 

především chceme, aby se Vám u nás líbilo. To, že po Vás chceme i věci méně pohodlné, jako je šetření, třídění nebo 
ohleduplnost, nám prosím nemějte za zlé. Chceme jenom, aby lidé opět nacházeli úctu ke všemu kolem nás. 

Rádi bychom, abyste věděli, že i Vy můžete ovlivňovat svět kolem sebe, že záleží i na Vás, jaký bude.  

 

JSME EKOCENTRUM, PROTO: 

Odpad třídíme, s důrazem na minimalizaci veškerého vzniklého odpadu. Nejsme-li si jisti, kam který odpad patří, 
zeptáme se. Nebudeme vám dělat dlouhé osvětové přednášky, dnes už považujeme třídění za naprostou samozřejmost, 
ale třídíme toho asi víc jak u vás doma. Rádi vám poradíme. 

Šetříme jídlem - případné zbytky z domu dojíme, nabídneme ostatním nebo dáme do „ošatky pro hladové“ v jídelně, u 
oběda si nakládáme jen tolik, kolik sníme. 

Šetříme energii - v zimě větráme intenzivně a krátce, při opouštění místností zhasínáme (nejde-li někdo po nás), šetříme 
vodou. 

Šetříme i papírové ručníky, stačí nám látkové. Papírové tu používáme, když zrovna nemáme svůj ručník po ruce. Papírové 
ručníky nám vnutila hygiena, trochu se za ně stydíme. 

Naše kuchyně „vaří jinak“. Snažíme se používat regionální produkty a sezónní potraviny. Maso v jídelníčku nechybí, 
nicméně je ho o něco méně, než jste možná zvyklí. Nedílnou součástí jsou luštěniny, zelenina a také méně známe 
potraviny (bulgur, pohanka apod.). Ale nebojte, nebudete ochuzeni ani o českou klasiku  Více v Desateru chaloupecké 
kuchyně. 

 

UVNITŘ: 

Před zahájením pobytu zkontrolujeme případné škody a nahlásíme ubytovateli. 

Nevykláníme se z oken a neházíme nic ven. Když jdeme na program, zavíráme okna. Pokoje, které mají střešní okna, 
už nám pár bouřek vyplavilo. 

Nejíme a nepijeme v pokojích, k tomuto účelu slouží jídelna.  

V pokojích nesedáme na stolky. Opatrně na zdi, jsou často ze sádrokartonu, a tudíž je snadno prorazíte. Pokud dojde ke 
znečištění stěn či škodám na zařízení pokoje, bude opravu hradit osazenstvo daného pokoje. 

Dejte si pozor na klíče, nechávejte je u vašeho pedagogického doprovodu. Za ztrátu klíčů účtujeme 1500 Kč (jsou tu totiž 
i klíče od budovy, které se při ztrátě musí vyměnit na všech svazcích). 

 

VEČER JSTE POVINNI AREÁL ZAMKNOUT, KDYŽ SKONČÍTE POBYT VENKU. A TO JAK BRÁNU, TAK 

OBOJE VCHODOVÉ DVEŘE. JDE PŘEDEVŠÍM O VAŠI BEZPEČNOST! 

 

Zavíráme za sebou vchodové dveře (běhají sem myši a kočky, naopak v zimě ven uniká teplo). 

Provozní zázemí střediska (kuchyň, dílny, sklady a kanceláře) jsou pouze pro zaměstnance, sem vstupujte jen v jejich 
doprovodu. 

 



 
 

 

Pohybujeme se po budově klidně, neběháme, dbáme na bezpečnost, na schodech se přidržujeme zábradlí. Jde 
o starobylou lesovnu, tak se k ní chovejme s úctou. 

Od večerky do budíčku nerušíme noční klid a nebudíme spolubydlící. Ani přes den se nemusí budova nutně „otřásat 
v základech“. 

 

VENKU: 

Bez dovolení pracovníků střediska nekrmíme zvířata. Na farmu vstupujeme pouze v doprovodu pracovníka střediska.  

Nekřičíme a nic neničíme (zde je při stávajícím provozu příroda oproti jiným místům obzvláště zranitelná), v zahradě bez 
dovolení netrháme květiny ani plody. Neházíme kameny do jezírka (ničí se a pak nám chybí kameny). 

Respektujeme soukromé pozemky v okolí střediska (resp. nevstupujte na louku pod střediskem). 

 

A OBECNĚ: 

Nehody hlásíme (něco rozbijeme, zašpiníme...) a uvedeme ve spolupráci se zaměstnanci střediska do pořádku. 

V celém areálu střediska je samozřejmě zakázáno kouřit, požívat alkoholické nápoje a jiné návykové látky. Krom kávy 
a čokolády, tuto závislost naprosto chápeme. 

Udržujeme pořádek a čistotu po celou dobu pobytu. Po jeho ukončení zameteme pokoje a roztřídíme odpadky. Rovněž 
uvedeme do původního stavu venkovní prostory, které jsme využívali (ohniště…). 

 

Úkoly služby: 

 Kontrolovat třídění odpadu a na případné nedostatky upozornit. 

 Po každém jídle setřít stoly a zamést v jídelně. 
 Kontrolovat uložení bot v šatně, pokud je to nutné, šatnu zamést. 
 Před večerkou projít obě budovy a pozhasínat světla. 

 Před večerkou dát hrnečky do okýnka na umytí. 

 

Režim dne (standardní, pokud ho nebude chtít doprovázející učitel změnit) 

 7.00   budíček 
 7.30   krmení zvířat (předem nahlášení zájemci) 

 8.00   snídaně 
 9.00   dopolední program 
 12.00   oběd 

 13.30   odpolední program I 
 15.30   (někdy 16:00) svačina 

 16.00   odpolední program II (pondělí) 
 18.00   večeře 
 18.30   večerní program (čtvrtek) 

 22.00   večerka  
 

 

POSLEDNÍ DEN POBYTU PROSÍME O VYKLIZENÍ POKOJŮ DO 9 HODIN. 

PROSTOR, KAM MŮŽETE DÁT ZAVAZADLA, BUDE VYHRAZEN. 
 

 

V Kněžicích 5. 3. 2018 

 

Přejeme vám příjemný pobyt!                                      Vedoucí ekocentra Chaloupky Kněžice:  Ing. Martin Kříž  


